
 

Ata da Décima Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia dezesseis de abril de dois mil e 

doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, 

iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Lair Beneteli 

Barbosa proferiu chamada dos Senhores Vereadores Ernani Pedro da 

Costa, Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim 

Elesbão Meireles, João Ferreira Gomes, Márcio Reginaldo da Silva e 

Wanderley Avelar Fonseca. Presidente justificou a ausência do Vereador 

Rodrigo Knop Delage para tratar de assuntos afetos ao Município. 

Presidente pediu ao Vereador Wanderley Avelar Fonseca que proferisse a 

leitura de um Versículo Bíblico. Após o Presidente solicitou ao Secretário 

que fizesse a leitura da Ata anterior que após de lida foi colocada em 

discussão e votação sendo esta aprovada por unanimidade dos votos dos 

Senhores Edis. Após a Chefe de Expediente fez a leitura de 

correspondências:  Ofício nº 065/2012 do Gabinete do Prefeito; Ofício nº 

162/2012 do DER/MG. Presidente convidou para compor a Mesa as 

seguintes autoridades presentes: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas 

Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal. Presidente passou para 

apresentação de Proposições: Vereador Márcio Reginaldo da Silva 

apresentou Moção de Parabenização Nº 008/2012 - Que se envie Moção 

de Parabenização ao Jovem João Lenon do Nascimento pela brilhante 

apresentação no papel de Jesus Cristo na Semana Santa 2012; Moção de 

Parabenização Nº 009/2012 - Que se envie Moção de Parabenização a 

todos os figurantes que participaram da Semana Santa 2012 Apóstolos, 

Maria Mãe de Jesus, Maria Beú, Madalena, Soldados Romanos, Anjos, 

Fariseus, Sacerdotes, Pilatos, Barrabás, Bom e Mau Ladrões, Lázaro, 

Irmão de Lázaro, Povo da Galiléia e a todos os figurantes não lembrados 

aqui; Moção de Parabenização Nº 010/2012 - Que se envie Moção de 

Parabenização ao Padre Geraldo Luiz Alves Silva, pela brilhante presença 

na Semana Santa no Município de Coronel Pacheco no ano de 2012, com 

suas tão abençoadas palavras que muito enriquece nossas apresentações; 

Moção de Parabenização Nº 011/2012 - Que se envie Moção de 

Parabenização aos Diretores: Douglas, Débora, Vera, Paulo César e 

Silvana que sem essa equipe não conseguiríamos organizar cada dia da 

Semana Santa 2012; Moção de Parabenização Nº 012/2012 - Que se envie 

Moção de Parabenização a Senhora Maria Lourdes Dutra Pereira, pela 

ajuda brilhante nas confecções das roupas para a Semana Santa 2012 no 

Município de Coronel Pacheco - MG. Em seguida o Presidente passou 

para a Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação 

das Emendas Modificativas Nºs 001/2012 e 002/2012 ao Projeto de Lei 

Nº 724/2012 que “Fixa a data base dos servidores efetivos do Município 



de Coronel Pacheco e dá outras providências.” Autoria do Poder 

Executivo. As emendas modificativas foram aprovadas em Votação Única 

por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 

724/2012 foi aprovado em Discussão e Segunda Votação por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Projeto de 

Lei Nº 002/2012 que Dispõe sobre revisão geral anual dos agentes 

políticos e dá outras providências. Autoria da Mesa Diretora. Pareceres 

das Comissões Permanentes foram aprovados em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 

002/2012 foi aprovado em Primeira Discussão e Votação por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Projeto de 

Lei Nº 003/2012 que Dispõe sobre revisão geral anual dos servidores 

públicos do Poder Legislativo e dos agentes políticos do Município de 

Coronel Pacheco e dá outras providências. Autoria da Mesa Diretora. 

Pareceres das Comissões Permanentes foram aprovados em votação única 

por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 

003/2012 foi aprovado em Primeira Discussão e Votação por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Presidente solicitou que constassem em ata 

que todos os pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram 

entregues aos Vereadores, antes das votações respectivas, mediante 

Termo de Recebimento. Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa 

passou para a Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre 

aos Senhores Vereadores. Vereador João Ferreira Gomes manifestou 

saudações aos presentes e pediu ao Presidente da Câmara que define um 

dia para a Comissão de Serviços Públicos Municipais ir ao Posto de Saúde 

do Município e fazer o levantamento deste Relatório feito pela visita da 

Vigilância Sanitária conforme solicitado pelo Vereador Márcio Reginaldo 

da Silva. Vereador Joaquim Elesbão Meireles manifestou saudações aos 

presentes disse que irá apresentar para próxima Reunião Moção de 

Parabenização a atual Diretoria e Ex-Diretoria da AEEGL, pela colocação 

dos refletores no Campo de Futebol de Society da Embrapa. E pediu para 

a Mesa Diretora apresentar Moção de Parabenização ao Márcio Reginaldo 

da Silva pelo trabalho como Diretor da Semana Santa/2012. Vereador 

Márcio Reginaldo da Silva manifestou saudações aos presentes e 

agradeceu esta Casa pela apresentação do Projeto de Lei 003/2012 

definindo a data base de fevereiro para os Servidores do Legislativo. E o 

Poder Executivo também enviou, para seus servidores públicos também 

desta forma atendeu um pedido seu que fez por escrito nesta Casa. Deixou 

seu repúdio onde foi divulgado ontem no Fantástico uma matéria de uma 



Prefeitura está com vários funcionários fantasmas então deixa aqui seu 

repúdio a este tipo de administração e administrador que não se preocupa 

com seu povo, com educação, segurança e saúde. Infelizmente os mortos 

andam recebendo. O Fantástico vem mostrando estas matérias no sentido 

de que o povo brasileiro acorde para ver a situação que se encontra este 

país e pessoas deste nível representando o poder público, administrativo e 

noticiário. Outra questão deixa seu repúdio é aprovação pelo Judiciário da 

Lei para retirada de crianças sem cérebro, e, pelo que observamos nos 

hospitais isso vai ser uma forma “mascarada” de aborto. Vereador 

Joaquim Elesbão Meireles pediu aparte disse que discorda com Vossa 

Excelência entenda que tem razão no que tange de alguns profissionais da 

saúde possam aproveitar dessa situação. Mas entende isso como avanço e 

temos que avaliar a questão para a família e também o lado psíquico. 

Então é favorável pela decisão do Supremo Tribunal de Justiça. Vereador 

Wanderley Avelar Fonseca pediu aparte na questão sobre o aborto 

entende o posicionamento e a preocupação do Vereador Márcio, mas 

entende também o drama de uma mãe em gerar um feto que depois irá 

morrer dentro de algumas horas acha que a melhor maneira seria neste 

caso o aborto. Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa manifestou 

saudações aos presentes e agradeceu a presença de todos. Disse que em 

virtude do recesso que haverá no Município no dia 30/4/2012 véspera do 

feriado de 1/5/2012, a Câmara Municipal de Coronel Pacheco realizará a 

Reunião Pública Ordinária no dia 24/4/2012.  E, não havendo mais nada a 

tratar declarou encerrada esta sessão. E, eu, Geraldo Alves de Faria, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 23 de abril de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


